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7.S1nif Matematik Dersi 2.Donem 2.Yazili 1. Sinav
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d;//d, s(BAD) =150, s(ABC)=72"ve s( BCF)=(2x +4)
olduguna gore x ka¢ derecedir ?

2) Birig agisi, bir dis agisinin 7 kati olan bir diizgiin gokgenin ig
acilari toplamini bulunuz.

E D

Yukaridaki ABCDEF diizguin altigeninin i¢ine, EGHKD duizgln
besgeni yerlestirilmigtir.
Buna gore s(EFG) ka¢ derecedir ?

4) A B

33°
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ABCD bir dikdértgendir. [DB] VE [AE] dikdértgenin
kdsegenleridir.

VAY
s(EDC) = 33’ ise s(AEB) kag¢ derecedir ?

5)

D C

Yukarida verilen ABCD yamugdunun alanini bulunuz.

C

ABCD eskenar doértgen, |AC| ve |BD| kdsegendir.
|AE| = 8 cm ve |BE| = 6 cm ise ABCD eskenar dértgeninin
alanini bulunuz.




7)

8)

00\1 08

Yukarida O merkezli daire dilimi verilmistir. Bu daire diliminin
alani 90 santimetrekaredir.

Buna gore bu daire diliminin gevresi ka¢ santimetredir ?
(=3 ahniz.)

Yukarida ABCD dikdértgeninin i¢in 6zdes 3 adet daire
aralarinda bosluk kalmayacak ve dikdértgenin kenarlarina
temas edecek sekilde yukaridaki gibi yerlestirilmistir.

ABCD dikdértgeninin cevresi 48 cm ise dikdortgenin
daireler disinda kalan sari bdlgeli alan kag
santimetrekaredir?

(=3 aliniz.)

9)

10)

Yukaridaki O merkezli cemberde s(ACB) yayinin agisinin 6lgisu
272" dir.
|OA] ve |OB| yaricap olduguna goére s(OAB) ka¢ derecedir?

K

ABCDEF dizgiin altigen ve CGHKD diizgiin besgendir.
Buna gore s(CBG) kag derecedir ?
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AB] // [DE , s(ABC) = 156°, s(BCD) = 72°ve [DF , [DE agisinin
aclortayidir.
Buna gore s(FDE) kac derecedir ?

2) Koésegen sayisi 9 olan duzgiin gokgenin, bir dis agisinin 6lgiisi
kac¢ derecedir ?

28° E

X

C

ABCD eskenar dértgen, |AC| ve |BD| késegendir.
s(ADE) = 28° ise s(ECB) = x kag derecedir ?

4)

5)

6)
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ABCD bir yamuktur.

IAB| 2

0l =5 , |AF| = 8 cm ve A(ABCD) = 84 cm? olduguna gore

|DC| kag¢ santimetredir ?

ABCD bir eskenar dértgen ve |AC| késegendir.
|AC| = 16 cm ise ABCD eskenar dértgeninin alani ka¢
santimetrekaredir ?

12cm

C

Yukarida ABCD egkenar dértgen, KLMN bir yamuktur.

|AC| =12 cm, |DE| =7 cm, |KL| =4 cm ve [INM| = 12 cm ‘dir.
Eskenar dortgenin alani ile yamugun alani birbirine esit
olduguna gére yamugun yiiksekligi ka¢ santimetredir ?



7)

8)

Yukaridaki O merkezli gemberde |OA| ve |OB| yarigaptir.
ACB yayinin uzunlugu 63 cm ise s(AOB) kag derecedir ?
(=3 aliniz.)

Yukaridaki O merkezli gemberde verilen 45°lik daire diliminin
alani 6 cm?2dir.
Buna gore dairenin yarigapini bulunuz. (rt = 3 aliniz.)

9)

Bir Urtin maliyet fiyati Gzerinden % 40 indirimle 300 TLye
satildigina gore bu iriiniin maliyet fiyati ka¢ TLdir ?

Yukarida noktali zeminde verilen ABCD dikdértgeninin gevresi
60 cm olduguna goére seklin cevresi ka¢ santimetredir ?
(=3 ahniz.)



